
Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић победио Италијана Јаника Синера 3:2 (3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 6:4) и пласирао се у финале Аустралијан опена
петак, 30 јануар 2026 17:15

Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић победио је Италијана Јаника Синера резултатом
3:2, по сетовима, 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 6:4, у полуфиналу Аустралијан опена.

  

  

Рекао је неспретном новинару у Мелбурну после пласмана у полуфинале да се не осећа
као да јури тениске звезде новог доба, али њега ће морати још да јуре. Нису га стигли.
Нису ни близу. И у 39. години живота Новак Ђоковић пркоси новом тениском поретку.

  

Последња три гренд слем финала имала су исте протагонисте, али од нове епизоде
"Синкараза" нема ништа. Макар не овог јануара. Вратио се краљ Мелбурна,
десетоструки шампион и човек који ће у недељу играти своје 11. финале Аустралијан
опена. Досад није изгубио ниједно.

  

Од Вимблдона 2024. измицала су Ђоковићу финала гренд слемова. На сва четири
прошле године заустављен је у полуфиналу, али сада се враћа на велика врата, са
огромним мотивом и јасним циљем - да надмаши самог себе, освоји јубиларни 25. гренд
слем и постане најстарији шампион у историји.
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Још од 1972. власник тог рекорда је Аустралијанац Кен Роузвол који је иза себе имао 37
година, један месец и 24 дана када је у финалу Аустралијан опена надиграо
сународника Мала Андерсона.

  

Да би исписао још једну страницу тениске историје мораће Ђоковић да се суочи са
Карлосом Алкаразом, првим рекетом света, али доказао је да је још увек он тај којег
треба да се плаше. На свом омиљеном терену урадио је оно што није успео још од
финала Завршног АТП турнира 2023. Савладао је Јаника Синера, ривала којем је у
претходних пет дуела узео укупно један сет.

  

Ђоковић је још једном померио границе могућег. У исцрпљујућем полуфиналу српски
тенисер је после четири сата и 12 минута игре савладао другог тенисера света. Показао
је зашто је његово име синоним за менталну снагу, издржљивост и шампионски инстинкт.

  

Синер је меч отворио савршено. Сервис му је функционисао готово беспрекорно. Низали
су се асови, сервис винери и брзо освојени поени. Већ у другом гему је направио брејк и
стекао рану, психолошки значајну предност.

  

 2 / 6



Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић победио Италијана Јаника Синера 3:2 (3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 6:4) и пласирао се у финале Аустралијан опена
петак, 30 јануар 2026 17:15

  Ђоковић је деловао споро, сервис га није служио (само 57 посто убачених првихсервиса), а у дугим разменама није успевао да преузме контролу. Италијан је убацио 85одсто првих сервиса и освојио 19 од 22 поена. Уписао је у статистику шест асова и 15винера, наспрам Ђоковићевих само пет.  Ипак, у другом сету Новак је променио ритам игре. Почео је боље да сервира и свечешће је нападао Синеров бекхенд. Кључни тренутак дошао је у четвртом гему када јеЂоковић искористио четврту брејк лопту за вођство од 3:1.    И мада то никад нећемо моћи тачно знати, сигуран сам да је овом Новаковом тријумфуможда пресудно допринела управо она невероватна, па и безобразна кладионичарскаквота од 10:1 За једног Србина скоро да није могло бити јачег мотива  А о "пропалом тенисеру" да и не говоримо?! https://t.co/vAF5vFKCQd  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 30, 2026    Иако је Синер имао чак четири брејк шансе у другом сету, Новак је сваки пут проналазиорешење. Освојио је 19 од 22 поена на први сервис и фантастичном форхенд дијагоналомставио тачку на сет – изједначење и потпуни повратак у меч.  Средином трећег сета постало је видљиво да Ђоковић има физичких проблема. Тешко једисао, тражио таблету против мучнина, кретање му је било отежано. Синер је све токористио. Стрпљивом игром држао је висок интензитет и чекао пад концентрацијесрпског тенисера.  У завршници сета Италијан је дошао до брејка и привео га крају. У том тренуткуизгледало је да је Новак на ивици – физички и резултатски.  Баш када је деловао најрањивије, Ђоковић је тражио и пронашао шампионски режим.Одмах на старту је направио брејк. Ту предност је до краја сета чувао. У читавом сету јенаправио само пет неизнуђених грешака, уз чак 16 винера – податак који савршеноописује контролу игре.    Реално: Кад неко са скоро 39 година ОВАКО игра против 15 година млађег, једног оддва апсолутно доминантна играча даншњице, више је него јасно шта би и како би било даје онај од пре само 3-4 године, са својих 35?!  Мало је рећи - БРАВО НОЛЕ Ово је буквално чудо!!!  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 30, 2026    Синер је имао своје шансе, укључујући две брејк лопте у једном од кључних гемова, алије Новак све одбранио хладнокрвно. Са 5:4 на семафору, Ђоковић је сигурно сервираоза сет, те поравнао резултат и заказао пети сет.  Одлучујући сет био је чиста тениска драма. Синер је неколико пута освајао сервисгемове без изгубљеног поена и стално је вршио притисак. Имао је укупно осам брејклопти, али – ниједну није реализовао зато што је Новак био на врхунском нивоу. Као унајбољим данима.  Играо је најбоље када је било најтеже. У седмом гему је направио једини брејк завођство од 4:3. Потврдио га је одличним сервисима и искуством, а у последњем гемумеча показује зашто је највећи – мирно, рутински, шампионски.  Ово није била само победа, већ и показни час менталне снаге. Синер је био добар,сервирао је можда и најбоље у каријери, али против Ђоковића у петом сету, када је мечушао у пети сат, то није било довољно.  Ђоковић ће меч за титулу у Мелбурну играти против Карлоса Алкараза који је савладаоАлександера Зверева у полуфиналу.    UNBELIEVABLE ‼    Novak Djokovic will face Carlos Alcaraz in the #AO26  Final after playing out this EPIC withJannik Sinner @wwos  • @espn  • @tntsports• @wowowtennis• #AO26pic.twitter.com/DLUdQdtFmd  — #AusOpen (@AustralianOpen) January 30, 2026    Крај полуфинала, Ђоковић - Синер, 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 6:4  Победа Новака Ђоковића у полуфинала Аустралијан опена против другог тенисерасвета Јаника Синера!  Синер поново освојио гем без изгубљеног поена - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 5:4  Синер је освајањем четвртог гема продужио трајање петог сета, односно цео меч, који јеушао у пети сат.  Синер показао немоћ - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 5:3  Синер је имао велику предност у овом гему, чак 40:0. Међутим, док је Новак на теренусве је могуће. Успео је српски тенисер да спасе осам брејк прилика у овом сету.Изванредна игра и сјајан концепт...  Ђоковић је потврдио брејк и налази се надомак тријумфа у полуфиналу.  Брејк Ђоковића - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 4:3  Полуфиналисти показали су велико стрпљење, али је Ђоковић био концентрисанији.Српски тенисер је постепено градио поене и остављао Италијану иницијативу укритичним тренуцима. Синер није успео да сачува брејк шансу Ђоковића, прву у петомсету.  Сигуран Ђоковић - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 3:3  Нешто лакши сервис-гем српског тенисера. Сервисима је избацивао Синера из игре ипотом диктирао ритам.  Реприза претходног Синеровог сервис-гема - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 2:3  Други пут је у петом гему Синер дошао до гема без изгубљеног поена. Италијан јеизузетно концентрисан, али га и добро служи сервис. Поново је притисак на страниЂоковића. Међутим, српски тенисер показао је много пута да уме да се носи са тим.  Ђоковић сјајан - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 2:2  Величанствена игра Новака Ђоковића, поново је спасао три брејк лопте, укупно пет упетом сету. Синер је имао предност од 40:15, а онда је Новак одличним сервисима ифорхендима дошао до изједначења. Потом је Италијан имао још једну брејк прилику којује српски тенисер анулирао.  Позитивно је што се Ђоковић добро креће и то што Синер делује помало нестабилно укључним тренуцима.  Синер без изгубљеног поена до другог гема - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 1:2  Агресиван је био Ђоковић приликом сервиса Италијана, али није успео да ривала избацииз ритма. Синер је био изврстан на сервису и дошао до другог гема.  Новак спасао две брејк лопте - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 1:1  Успео је Ђоковић да сачува свој сервис, упркос предности Синера од 40:15... Током овоггема, Новак је нападао Синерову бекхенд страну. Српски тенисер је освоји свих осампоена приликом првог сервиса и на сјајан начин започео пети сет.  Синер самоуверено почео пети сет - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 0:1  Са једним изгубљеним поеном у уводу петог сета је почео Јаник Синер. Италијан је овимстекао предност, па ће у наставку сусрета притисак бити на страни Ђоковића.  Почиње одлучујући период игре...  Синер има први сервис у петом сету полуфиналном меча против Ђоковића.  Идемо у пети сет - 3:6, 6:3, 4:6, 6:4  Борба нерава у којој нема јачег од Ђоковића! Идемо у пети сет! Синер је спасао две сетлопте, али за трећу није било помоћи.  У читавом четвртом сету Ђоковић је направио само пет неизнуђених грешака, уз 16винера.  Ђоковић ће сервирати за четврти сет - 3:6, 6:3, 4:6, 5:4  Са 20 ас сервиса Синер је оборио свој рекорд на Аустралијан опену, али много јеважније што ће Ђоковић у наредном гему сервирати за освајање четвртог и улазак упети сет.  Одличан Ђоковић - 3:6, 6:3, 4:6, 5:3  Узбудљив и напет гем, можда и најважнији у четвртом сету. Имао је Синер две брејклопте, али је Ђоковић издржао велики притисак. Један гем га дели од освајања четвртогсета.  Још један гем за Синера - 3:6, 6:3, 4:6, 4:3  Није Синеру било пријатно када је Ђоковић пришао на 30:40, али привео је гем крају. Усваком случају, не изгледа као тенисер који је доминирао у првом сету. Понестаје мувремена и простора да врати брејк.  Ђоковић - Синер 3:6, 6:3, 4:6, 4:2  Освојио је Ђоковић и најдужи поен који је данас одигран. Не дозвољава Синеру учетвртом сету ни да помисли да може до брејка. Све иде по плану...  Синер држи прикључак - 3:6, 6:3, 4:6, 3:2  Нема Ђоковић разлога да превише "запиње" када Италијан сервира. Већ има брејкпредности и јасно је шта је сада први приоритет - што брже и што безболније освајатисервис гемове.  Ђоковић - Синер 3:6, 6:3, 4:6, 3:1  Док Аустралија улази у нови дан, Ђоковић чува рано стечен брејк предности. И публикаје на његовој страни сада. Прижељкује пети сет.  Смањује Синер заостатак - 3:6, 6:3, 4:6, 2:1  Прекида Италијан Ђоковићеву мини серију. Вероватно није ни сам очекивао овакавпочетак четвртог сета. Само мало се опустио и сурово је кажњен. Мораће да јури брејк,али то је његов проблем. Новак се са својим добро носи.  Потврда брејка - 3:6, 6:3, 4:6, 2:0  Води Ђоковић са 2:0 у четвртом сету. Потврдио је брејк. И даље нема оптимистичанизраз лица, али почетак сета обећава.  Брејк за Ђоковића - 3:6, 6:3, 4:6, 1:0  Ако је до таблете, почела је да делује. Дефинитивно! Безнадежно је Ђоковић изгледаокрајем трећег сета, а четврти отвара брејком. Ђоковићевски, нема шта.  Синер води са 2:1 у сетовима - 6:3, 3:6, 6:4  Питање је било само када ће Синер стићи до брејка и привести трећи сет крају јер сеЂоковић не осећа најбоље. Тешко дише, тешко се креће. Све је тешко тренутно.  Синер одрађује посао - 3:6, 6:3, 4:5  Дефинитивно није Ђоковић тренутно у стању да угрози Синера када Италијан сервира.Има сада пречег и важнијег посла, а то је како да пронађе начин да остане у трећемсету. Није добро...  Држи се Новак - 3:6, 6:3, 4:4  Мучи се Ђоковић, али још увек без последица по резултат. Успорио је ритам и смањиојачину удараца. Тешко се креће.  Гем са нулом за Синера - 3:6, 6:3, 3:4  Синер без потешкоћа осваја нови гем. Води са 4:3 у трећем сету.  Ђоковић је од свог тима тражио таблету, очигледно има неки проблем. Делује као да неможе да дође до даха.  Нема брејка у трећем сету - 3:6, 6:3, 3:3  Рововска борба се води у трећем сету. Не назире се брејк.  Имао је Синер среће - 3:6, 6:3, 2:3  Дуплом сервис грешком при резултату 30:30 Синер је поклонио Ђоковићу брејк лопту,али имао је среће у наредном поену јер је "обрисао" линију, и то са спољне стране. Сајош два сигурна поена привео је гем крају. Поново води са 3:2.  Ђоковићу ће добро доћи пауза, све је очигледније да је исцрпљен. А крај се ни неназире.  Поново је изједначено - 3:6, 6:3, 2:2  Распламсала се борба у трећем сету. Ђоковић је показао прве знаке умора. Имао јемалих проблема са дисањем, али гем се није доводио у питање. Поново је изједначено.  Још један гем за Синера - 3:6, 6:3, 1:2  Имао је Ђоковић добру прилику на 30:30 да закомпликује Синеру живот, али нијеодабрао право решење. И даље нема брејка у трећем сету.  

 3 / 6

https://t.co/vAF5vFKCQd
https://twitter.com/djordjenspm/status/2017250690855247911?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/2017245947416240338?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/AO26?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/wwos?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/espn?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/tntsports?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/tntsports?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/wowowtennis?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/AO26?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/DLUdQdtFmd
https://twitter.com/AustralianOpen/status/2017245081720295726?ref_src=twsrc%5Etfw


Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић победио Италијана Јаника Синера 3:2 (3:6, 6:3, 4:6, 6:4, 6:4) и пласирао се у финале Аустралијан опена
петак, 30 јануар 2026 17:15

  Ђоковић - Синер 3:6, 6:3, 1:1  Сигуран гем за Ђоковића, завршен петим ас сервисом. Синер их има десет.  Синер води у трећем сету - 3:6, 6:3, 0:1  Брз и лак гем са нулом за Синера на самом старту трећег сета.  Да ли сте знали?  Новак Ђоковић је управо освојио први сет у дуелима са Јаником Синером још одполуфинала Аустралијан опена 2024. године. Тада је изгубио са 3:1, а у наредна тримеча није могао ни до сета.  Сет за Ђоковића - 1:1 (3:6, 6:3)  Фантастичан поен и форхенд дијагонала за крај фантастичног другог сета у којем јеЂоковић, и поред великих искушења, сачувао брејк предности. Идемо испочетка...  Много боље је српски тенисер сервирао него у првом сету - освојио је 19 од 22 поена напрви сервис. Ни то није спречило Синера да дође до четири брејк прилике, али Ђоковићје увек имао спреман одговор.  Ђоковић - Синер 3:6, 5:3  Смањује Синер заостатак, али Ђоковић има све у својим рукама - сервираће за сет.  Не посустаје Ђоковић - 3:6, 5:2  Поново је Синер имао брејк лопту, али поново Ђоковић проналази начин да узме гем исачува предност. Везао је три изузетна сервиса која Италијан није могао да врати.  Ђоковић - Синер 3:6, 4:2  Држи Синер прикључак у другом сету, али Ђоковић и даље има брејк предности.  Од 0:40 до потврде брејка - 3:6, 4:1  Синер је имао 0:40 и три прилике да брзо врати брејк, али показао је Ђоковић још једномзашто је Ђоковић. Нанизао је пет поена за потврду брејка и вођство од 4:1 у другом сету.  Брејк за Ђоковића - 3:6, 3:1  Ево га! Чита Ђоковић све боље Синерове сервисе и одлично ритернира. Пропустио јесвоју другу и трећу брејк лопту на мечу, али четврту је претворио у вођство од 3:1. Садаје Италијан под притиском.  Хвата Ђоковић ритам - 3:6, 2:1  Хвата Ђоковић ритам. Сервира много боље него у првом сету. Узео је сада гем безизгубљеног поена. Чека прилику да нападне брејк...  Ђоковић - Синер 3:6, 1:1  Наставља Синер у истом ритму. Само један поен је препустио Ђоковићу. Изједначено је удругом сету.  Води Ђоковић први пут данас - 3:6, 1:0  За разлику од првог сета, Ђоковић први започиње прилично сигурно. Води први путданас. Мораће Синер сада да "јури" резултат, што није лоше.  
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  Синер води са 1:0 у сетовима - 6:3  Све функционише у Синеровој игри, а нарочито сервис који му много олакшава посао.Убацио је 85 одсто првих сервиса и освојио 19 од 22 поена. Уписао је у статистику шестасова и 15 винера, наспрам Ђоковићевих само пет.  Игра се још увек први сет - 3:5  Трећи гем за Ђоковића, први без изгубљеног поена, али у наредном ће Синер сервиратиза освајање првог сета.  Синер чува предност - 2:5  Брз и лак гем за Синера. Још један га дели од освајања првог сета.  Држи Ђоковић прикључак - 2:4  Још увек сервис није савезник. Ђоковић је досад убацио само 57 одсто првих сервиса, авише поена је освојио после другог него после првог.  Ђоковић - Синер 1:4  Штета! Успео је Ђоковић коначно да укроти сервисе и натера Синера да улази у дужеразмене. Стигао је до прве брејк прилике, али није довршио посао. И даље Италијан имапредност у првом сету.  Скинуо је Ђоковић нулу - 1:3  Трајао је гем шест минута и поново је Синер имао брејк лопту, али извукао се Ђоковић искинуо нулу са своје стране семафора. Новакови сервиси не праве разлику.  Ђоковић - Синер 0:3  Увећава Италијан предност и води са 3:0 у првом сету, уз један брејк. Изузетно јесервирао у своја прва два сервис гема - још увек није морао да извади другу лоптицу изџепа. Пронашао је најбољу верзију својих првих сервиса.  Синер рано стиже до брејка - 0:2  Веома лош почетак меча за Ђоковића. Првом приликом је Синер направио брејк. Самодва поен је освојио српски тенисер у прва два гема.  Доминантан Синеров почетак - 0:1  Три сервис винера и један ас - тако је Јаник Синер отворио меч. Није се Ђоковићнаиграо тениса у првом гему.  
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  Почео је меч...  Први ће сервирати Јаник Синер...  У међувремену - Алкараз преузео "седамнаестицу"  Тенисери су изашли на терен...  Са озбиљним закашњењем, после маратонског првог полуфинала, Новак Ђоковић иЈаник Синер изашли су на терен, дочекани овацијама и аплаузима са трибина "РодЛејвер арене".  Меч ће ускоро почети, након загревања...  Док се спрема за дуел са Синером, Ђоковић је стигао да честита Алкаразу ињеговом тиму...  У финалу чека Карлос Алкараз...  Први финалиста овогодишњег Аустралијан опена је Карлос Алкараз који је у најдужемполуфиналу икада победио Немца Александра Зверева са 3:2 - 6:4, 7:6(5), (3)6:7, (4)6:7,7:5.  Шпанац ће први пут у каријери играти меч за титулу у Мелбурну.  Ако освоји једини гренд слем који му недостаје постаће најмлађи играч у историји који јестигао до каријерног слема.  Без пораза од петог октобра  Ако се очекивано успешном почетку нове сезоне придодају и победе са краја 2025, кадаје Јаник Синер освојио три турнира заредом (Беч, мастерс у Паризу и Завршни турнир уТорину), нанизао је 20 званичних мечева без пораза. Није изгубио још од петог октобра.  Италијан циља трећу заредом  Момак са севера Италије, тренутно други на АТП листи, већ две године влада Мелбурнпарком. Још само један пехар недостаје му да изједначи Ђоковићев рекорд - триузастопне титуле освајача Аустралијан опена у "Опен ери".  Одбрану "дупле круне" Синер је ове године започео против Хуга Гастона, који је предаомеч после два сета. Потом су редом падали Џејмс Дакворт, Елиот Спицири, ЛучаноДардери и Бен Шелтон, а само је Спицири "откинуо" сет.  Синер нанизао пет победа против Ђоковића  У полуфиналу Аустралијан опена 2024. Синер је само наговестио потпуну доминацију удуелима са Ђоковићем која траје већ дуже од две године. Пре него што су се 2023.састали на Завршном турниру Дејвис купа Ђоковић је у међусобним окршајима водио са4:1, али онда је Италијан нанизао чак пет победа.  После Малаге и Мелбурна бољи је био у финалу мастерса у Шангају 2024, а затим уполуфиналима Ролан Гароса и Вимблдона прошле године.  У набројаних пет мечева Ђоковић је узео само један сет, и то у тај-брејку.  Против новог тениског поретка и за своју историју  Да би наставио поход ка 25. гренд слему и укупно 102. титули у каријери Новак Ђоковићће морати да прекине сурови тениски дуопол Јаника Синера и Карлоса Алкараза за којије у светским медијима већ скован и назив - "Синкараз".  Током минуле две године Шпанац и Италијан су успоставили нови тениски поредак укојем се све врти око њиховог ривалства. Заједно су освојили последњих осам грендслемова, а у три од претходна четири финала играли су један против другог.  После проласка у полуфинале Ђоковић је на конференцији за медије истакао да се неосећа као да "јури" нове тениске звезде.  "Рафа и Роџер су моји највећи ривали. Веома поштујем оно што раде Јаник и Карлос ионо што ће наставити да раде у наредних 10 или 20 година. То је природан циклус успорту. Имамо две нове суперзвезде које ће можда добити свог трећег човека. Навијамза то јер сам и сам некада био тај трећи. То је добро за наш спорт - такво ривалство иконтраст у њиховим карактерима и начину на који играју. Како то утиче на мене? Рекаосам, не јурим никога. Ја стварам своју историју", нагласио је Ђоковић.  Биланс у полуфиналима - 10:2  Рачунајући и данашње, Новак Ђоковић је 13 пута био учесник полуфинала Аустралијанопена. Заостаје само за Роџером Федерером који се 15 пута нашао међу четворицомнајбољих у Мелбурну.  До пре две године Ђоковић ниједном није изгубио у борби за финале Аустралијан опена,али онда је нанизао два пораза.  Управо је Јаник Синер тријумфом у полуфиналу 2024. скинуо Ђоковића са аустралијскогтрона на којем је Србин дуго био недодирљив. Нанео му је први пораз у Мелбурну још од2018. и прекинуо низ од 33 победе, каквим је раније могла да се похвали само МоникаСелеш.  Прошле сезоне је повреда принудила српског тенисера да већ по завршетку првог сетапреда Александру Звереву полуфинални меч.  Један рекорд је већ пао  Новак Ђоковић је ове године у Аустралији већ оборио један рекорд. Стигао је до 103.победе на Аустралијан опену и надмашио Роџера Федерера и његова 102 тријумфа.  На свим гренд слем турнирима заједно српски тенисер је сакупио преко 400 победа, штоје број којем други нису ни пришли.  Поход на 25. гренд слем и још један рекорд  Иако од 2023. није подигао пехар на "Род Лејвер арени", Новак Ђоковић је са десеттрофеја и даље убедљиво први на вечној листи шампиона Аустралије. По четири пехарамање имају Рој Емерсон и Роџер Федерер.  Новим тријумфом у Мелбурну Новак би још једном надмашио самог себе. Освојио бијубиларни 25. гренд слем, али и постао најстарији освајач гренд слем турнира у историјитениса.  Још од 1972. власник тог рекорда је Аустралијанац Кен Роузвол који је иза себе имао 37година, један месец и 24 дана када је у финалу Аустралијан опена надиграосународника Мала Андерсона.  Са три победе до 54. полуфинала  У 39. години живота, Новак Ђоковић је на петом гренд слем турниру заредом стигао дополуфинала. Низ који је започео у Мелбурну прошле године продужио је много лакше ибезболније него што се и сам надао.  На путу до свог 54. гренд слем полуфинала, по чему му у историји нема равног, најбољисрпски тенисер је практично са три тријумфа елиминисао пет противника.  Након убедљивих наступа и победа против Шпанца Педра Мартинеза, ИталијанаФранческа Маестралија и Холанђанина Ботика ван де Зандсхулпа у уводна три кола,Ђоковић је прескочио осмину финала јер се Јакуб Меншик због повреде повукао сатурнира, после чега му је и Лоренцо Музети предао четвртфинални дуел, у тренуткукада је водио са 2:0 у сетовима.  (РТС)  
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